Gas vloeit rijkelijk

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Door het vloeibaar maken kan aardgas ook per schip worden
getransporteerd waardoor Qatar meer afzetmogelijkheden heeft. De
exportpositie van Qatar wordt derhalve sterker.

maximumscore 2

lopende rekening

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

De winstuitkering is de beloning voor het beschikbaar stellen van kapitaal (en
is dus inkomen voor de kapitaalverstrekker).

maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
. Op 1 meiis 1 euro 3,98 riyal

aankoop op 1 mei: 10,5 miljard euro x 3,98 = 41,79 miljard riyal
. Op 1 meiis 1 US dollar 3,64 riyal dus 1 riyal is ﬁ = 0,27 US dollar

aankoop op 1 mei in US dollar: 41,79 miljard x 0,27 = 11,28 =
11,28 miljard US dollar

Opmerkingen

— Voor een andere juiste manier van afronden ook scorepunten
toekennen.

—  Als een afwijkend antwoord is verkregen op basis van juiste
berekeningen met meer dan twee decimalen, dienen scorepunten te
worden toegekend.

maximumscore 2
grafiek 1

Opmerking
Uitsluitend 2 of O scorepunten toekennen.
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maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Een koersdaling van de Qatarese riyal maakt importeren voor Qatar
duurder. Als de verhoging van de importprijzen doorberekend wordt in
het algemeen prijspeil, heeft dat inflatie tot gevolg

Een koersdaling van de Qatarese riyal maakt exporteren vanuit Qatar
goedkoper. Als door toenemende export de capaciteitsgrenzen worden
bereikt, kan dat (bestedings)inflatie tot gevolg hebben



